



A MAGYAR KÖZLÖNY MELLÉKLETE
2021. március 8., hétfő

Tartalomjegyzék

III. Kormányrendeletekhez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás a Nemzeti Oltóanyaggyár és a Nemzeti Koronavírus-Oltóanyaggyár megvalósításával és az ahhoz kapcsolódó építmények, infrastrukturális fejlesztések megvalósítására irányuló beruházás megvalósításával összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról szóló 84/2021. (II. 24.) Korm. rendelethez

436

III. Kormányrendeletekhez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás

a Nemzeti Oltóanyaggyár és a Nemzeti Koronavírus-Oltóanyaggyár megvalósításával és az ahhoz kapcsolódó építmények, infrastrukturális fejlesztések megvalósítására irányuló beruházás megvalósításával összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról szóló 84/2021. (II. 24.) Korm. rendelethez

A jogszabály tervezetéhez tartozó indokolás a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-a, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján kerül közzétételre.

A Nemzeti Oltóanyaggyár és a Nemzeti Koronavírus-Oltóanyaggyár létrehozása (a továbbiakban együtt: Beruházás) és működése hosszú távon hozzájárul a nemzeti egészségmegőrzési és prevenciók stratégia megvalósításához, garantálja az ország lakosságának ellátásbiztonságát, ezzel csökkenti az ország importkitettségét.

A hazai oltóanyag-termelés bázisának kiépítése, bővítése a minőségi, etikus, ellenőrizhető és költséghatékonyan hozzáférhető hazai oltóanyag-ellátás céljának megvalósítása érdekében elengedhetetlenül szükséges.

Napjainkban világméretű kihívás a védőoltások fejlesztése, gyártása és a lakosság biztonságos ellátása. Ennek a megállapításnak sajnálatos és kézzelfogható aktualitást ad a legújabb világjárványt okozó koronavírus elleni hatékony védekezés szerterágazó és mélyreható összetársadalmi hatása. Ezért kiemelkedő fontosságú, hogy a Nemzeti Oltóanyaggyár mellett kifejezetten a koronavírus elleni oltóanyag gyártására Nemzeti Koronavírus-Oltóanyaggyár jöjjön létre.

Magyarország kitétségére hatással van az a tény, hogy a hazai közbeszerzési eljárások során 2–5 évente változik a beszerzésre kerülő oltóanyag gyártója, ezért maga a termék is, amely jelentős hatással van a nemzeti immunizációs programra, illetve komoly kihívás elé állítja a nemzeti védőoltási program szereplőit is. Ezért kiemelten fontos, hogy hazánk kitétségét minimalizálni tudjuk minél több oltóanyag esetében, ezzel is biztosítva a magyar lakosság mindenkori ellátásbiztonságát.

A rendelet célja a Beruházással összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségűvé nyilvánítása annak érdekében, hogy a Beruházás a meghatározott ütemterv szerint határidőre elkészüljön. A kormányrendelet csak a feltétlenül szükséges közigazgatási hatósági ügyekben szabja meg a hatósági ügyek általános határidőinek rövidítését.

Az Indokolások Tárát az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.

A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.

A szerkesztőség címe: 1051 Budapest, Nádor utca 22.

Az Indokolások Tára hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a <http://www.magyarokozlony.hu> honlapon érhető el.